
  

 
 
 
 
 
 
 
 

 *** 1. MAJ U VEČNOM GRADU ***  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

                             sa posetom Vatikanu, Pompeji i Napulju 
 

6 dana (4 noćenja) - autobusom 
POLAZAK: 30. april 2012.  

 

1.  dan  (30.04.2012) BEOGRAD-  RIM  Sastanak  putnika  na  parkingu  ispred  hotela  Continental 
(savska  strana) u 14:30 sati. Polazak  autobusa u 15.00 sati. Vožnja autobusom preko Hrvatske, 
Slovenije i Italije sa usputnim kraćim zadržavanjima radi odmora. 

 

2.dan RIM (01.05.2012) Dolazak u Rim u popodnevnim satima. Panoramsko razgledanje grada sa 
lokalnim vodičem: Trg Venecija, Oltar Otadžbine, Forum, Koloseum, crkva Sv.Petra, crkva Santa Marija 
Madjore, Trajanov stub, Kapitol, Panteon, Španski trg, Trg naroda, Fontana di Trevi. . Smeštaj u hotelu.  
Slobodno vreme. Noćenje 

 
 

3.dan (02.05.2012) RIM  –  VATIKAN  -  RIM   
Doručak.  Slobodno  vreme  za  uživanje  ili  mogućnost fakultativne posete Vatikanskim muzejima: obilazak 
najžnačajnijih zbirki: zbirka antičkih statua, sala sa tapiserijama, sala geografskih mapa iz XVI veka... 
obilazak Sikstinske kapele čiju je tavanicu oslikao Mikelanñelo. Obilazak unutrašnjosti najveće crkve na 
svetu Sv. Petra u kojoj se nalazi čuvena "Pijeta". Program  se zavšava na trgu ispred crkve. Slobodno 
vreme. Noćenje. 
 
4.dan (03.05.2012) RIM – POMPEJA – NAPULJ - RIM  Doručak. Fakultativni izlet u Pompeju i Napulj. 
Obilazak najočuvanijeg arheološkog nalazišta koga je zatrpao  pepeo Vezuva 79. godine Slobodno 
vreme za uživanje. Nakon obilaska odlazak u Napulj. Razgledanje gradskog jezgra. Slobodno vreme 
za šetnju i odmor. Povratak u hotel. Noćenje. 

 
5.dan (04.05.2012) RIM – FIRENCA - MONTEKATINI Doručak. Napuštanje hotela. Polazak prema 
Firenci. Razgledanje grada sa lokalnim vodičem pešice: Duomo, Djotov zvonik, krstionica, Palata Vekio i 
replika Mikelandjelovog Davida,  galerije Ufici, Trg Sinjoria, Ponte Vekio i reka Arno, Palata Piti, Santa 
Marija Novela i San Lorenco…Slobodno vreme za uživanje. Smeštaj u hotel. Noćenje. 

 
6.dan (05.05.2012) MONTEKATINI - BEOGRAD  
Doručak. Napuštanje hotela. Nastavak putovanja prema Beogradu. Vožnja preko Slovenije, Hrvatske sa 
kraćim usputnim zadržavanjima radi odmora. Dolazak u Beograd u kasnim večernjim satima. 



 

 

CENA PUTOVANJA PO OSOBI  
(Plaćanje u dinarima po prodajnom kursu Societe Generale Banke za efektivu na dan uplate). 

 
Hotel  

 
Usluga  

 

Cena putovanja 
po osobi  

Doplata za 
jednokrevetnu 

sobu  
 

Hoteli sa kategorije 4* u Rimu        
Montekatiniju 

 

6 noćenja sa  doručkom 
 

299 evra  
 

100 evra 

* deca do 12 godina u sobi sa dve odrasle osobe imaju popust od 20 evra, imaju svoje mesto u autobusu i smeštaj na 
pomoćnom ležaju 

 
U cenu putovanja ura čunato je: prevoz autobusom visoke turističke kategorije (klima,TV), smeštaj u 
dvokrevetninim standardnim sobamama n a  bazi tri noćenja sa doručkom u hotelu sa 3 *  i l i  4* u 
širem centru Rima, i jedno noćenje sa doručkom u Montekatiniju u hotelu sa 3* ili  4* u standardnim 
dvorkevetnim sobama. Razgledanje gradova sa lokalnim vodičem prema programu, usluge vodiča i 
troškovi organizovanja putovanja. 

 
U cenu putovanja nije ura čunato: fakultativni izleti: Napulj i Pompeja 50 evra, Vatikan 45 evra,  
medjunarodno zdravstveno osiguranje, 1 evro po danu po osobi, obaveznu gradsku komunalnu taksu za 
Rim i (okolinu) - (koja je  stupila na snagu 01.01.2011.) za hotele sa 4* i 5* - 3 eur dnevno po osobi, a za 
hotele sa 2* i 3* - 2 eur dnevno po osobi i plaća se na recepciji hotela,  individualni troskovi. 

 

Smeštaj naših putnika u Rimu i Montekatiniju je u obično u nekom od navedenih hotela ili sličnom: 
 
Rim:  Hotel Fleming 4 * - www.hotelflemingrome.com,  Hotel Shanri La 4* -  www.hotelshanglrilacorsetti.it, 
Hotel Aldobrandeschi 4* -  www.hotelaldobrandeschi.it 

 
Montekatini Terme: Hotel Ambasciatori 4* - www.ghambasciatori.it, Hotel Ambrosiano 4* - 
www.ambrosianohotel.it, Hotel Minerva Palace 4* - www.hotelminervapalace.it 

Tačna imena hotela biće poznata deset dana pred polazak na putovanje. 
 

MOLE SE PUTNICI DA SE PRILIKOM PRIJAVLJIVANJA ZA PUTOVANJE IZJASNE O FAKULTATIVNIM 
IZLETIMA KAKO BI NA VREME OBEZBEDILI ULAZNICE.  

 
VAŽNE I OPŠTE NAPOMENE  
●Kategorzaciju hotela u Italiji vrše kompetentni organi. Svaki hotel je dužan da na vidnom mestu istakne kategoriju svog 
hotela. 
●Doručak u hotelima u Italiji je kontinentalni – samoposluživanje, nije obiman i uglavnom se sastoji od hleba, kroasana, 
džema, putera, sira, šunke, čaja, sokova. 
●Plaćanje i doplate u zemlji u vezi sa ovim putovanjem putnici izmiruju u dinarima po prodajnom kursu za efektivu banke 
Societe Generale na dan plaćanja. Fakultativni izleti plaćaju se ino-partneru isključivo u evrima,  
●Krajnji rok za otkazivanje putovanja od strane agencije je pet dana pre polaska. 
●Raspored mesta u autobusu pravi organizator prema redosledu prijavljivanja. 

   ● Agencija zadržava pravo da usled nepredividivih okolnosti promeni pojedine sadržaje u programu 
●Za putnike sa crvenim srpskim pasošem nije potrebna ulazna viza za Italiju, dok je za putnike sa plavim pasošem 
Savezne Republike Jugoslavije neophodna ulazna Šengen viza koju putnici sami obezbeđuju.. 
●Organizator putovanja zadržava pravo da u slučaju poremećaja na monetarnom tržištu,  promeni cenu putovanja, kao i da 
u slučaju nedovoljnog broja putnika otkaže putovanje minimum 5 dana pre polaska na put (minimalan broj putnika je 40). 
●Svi putnici su obavezni da poštuju ograničenja u vezi sa iznošenjem  deviza iz zemlje i da se pridržavalju zakonskih i 
carinskih propisa. 
●Plaćanje ovog turističkog putovanja može biti u gotovini, čekovima građana, platnim karticama, kreditima poslovnih banaka ili 
avansnim računom (profakturom) sa rokom uplate od dva dana od datuma izdavanja avansnog računa (u slučaju promene 
kursa dinara nenaplaćeni deo podleže promeni – valutna klauzula). 
●Mole  se  putnici  da  pažljivo  pro čitaju  Opšte  uslove  putovanja  koji  su  sastavni  deo  ovog  programa  
putovanja. 

Beograd, 02.06.2012. KON TIKI TRAVEL  
Licenca  broj OTP 86/2010 od 03.februar  2010 

 

Raznovrsna putovanja u preko 100 zemalja sa najpovoljnijim odnosom cene i kvaliteta. 

Kon Tiki Travel – marka za ceo svet! 


